

## МИНИ-ФУТБОЛЬНЫЙ САЛЮТ В ЧЕСТЬ ДНЯ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Лучшая на свете игра,  
Это мини-футбол, скажу вам, друзья!  
С мячом бежать, гол забивать,  
И громко, весело кричать!

Сегодня в 10.30 на футбольную арену, после торжественного открытия лагерной смены, в полном составе вышел первый отряд лагеря «Кока-кола».

14 детей отряда были поделены на 2 команды: «Фанта» и «Пепси».

Основное время команд (2 периода по 7 минут) закончилось с равным преимуществом и со счетом 1:1. Победила дружба!

Вторая игра дня (соревновались ребята отряда «Дружба») с первых минут противостояния началась очень интересно.

Свисток дает игры начало,  
И вся команда побежала,  
Сейчас забьем голов мы пять,  
В футболе любим побеждать!

22 детей отряда были поделены судьями на три команды. «Веселые ребята», «Солнышки» и «Лучики» играли между собой два периода по 5 минут каждый. Со счетом 1: 0 победу одержали «Веселые ребята» под капитанством Артема Скворцова. Два других коллектива из этого отряда поделили «серебряный» пьедестал!

Громкие аплодисменты, как маленькие, но яркие салютики самих участников и их педагогов еще долго будут вспоминаться ребятам-футболистам!

Абсолютно все мальчишки и девчонки лагеря, принявшие участие в турнире, были награждены сладкими призами от ДЮСШ № 4 г. Тугаева.

Светлана Мельникова, педагог-организатор [ДЮСШ № 4/Родин А.Л., Коровникова Д.С./Кинарейкина Н.В. \(ШСК «Республика «СПОРТ» МОУ Константиновская СШ](#)

Фото автора

[#ОбразованиеТугаев](#)

